

Tiszteletadás a magyar kultúra napjának

Magyarországi népzenei páros fellépése a Művészetek Háza kisszínpadán

A Szokolay Dongó Balázs–Fábri Géza magyarországi népzenei páros fellépésével tisztelegtek Magyarokanizsán a magyar kultúra napja előtt. A Regionális Kreatív Műhely szervezésében a Művészetek Háza kisszínpadán régi, eredeti moldvai és székely népdalokat és több más magyar nyelvterület ékességeit hallgathatta meg a közönség.

A tóthkomlói Szokolay Dongó Balázs furulyákat és bőrdudákat szólaltatott meg, és némi meglepetésre egy szaxofont is bevetett.

A zentai születésű, de már régóta Magyarországon élő és alkotó Fábri Géza a kobozok nagymestereként mutatkozott be, mellette pedig énekelte is a szebbnél-szebb dalokat. Hallottunk ismeretlen, de ismert, tájegységektől függően viszont az általunk ismerttől eltérő dallamokon felcsendülő népdalokat is, amelyeket a közönség vastapsa kísért végig.

Amint az Fábri Géza elmondta, Balázssal negyed évszázada zenélnek együtt. Gyakran játszanak duóban, de más zenekarok tagjaiként is. A pénteken bemutatott koncertet a magyarokanizsaiak felkérésére állították össze, máshova nem mennek vele.

– Vannak szép pillanatok, amikor átélünk Balázssal a színpadon, és ilyenkor szinte egészen biztos, hogy valami új összecsengés, új zene születik – tette hozzá mosolyogva Fábri Géza.

Fábrihoz hasonlóan Szokolay Dongó is bemutatta virtuozitását a magyarokanizsai közönségnek. Öröm volt hallgatni a különféle furulyákból és dudákból vagy éppen a négyféle kobozból előcsalt dallamokat, élvezni a kihallható improvizálást, amelyet a két művészember önfeledten, a saját és a hallgatóság örömeire produkált.

– Zenélés közben megfélemlítek a közönségről. Nem érdekel, ha hibázok. Gyakran improvizálunk, kétszer egyformán talán sohasem játszunk el ugyanazt a népdalt, a hiba, a mellényúlás lehetősége ezért adott. Mégis úgy érzem, hogy valójában akkor hibázok, ha zenélés közben nem lesz lúdbőrös hátamon a bőr.

Magyarokanizsán mindketten átadták magukat a népzene iránti elkötelezettségükből eredő élvezetnek, amelynek legnagyobb haszonélvezője a közönség volt, hiszen feledhetetlen zenei élménnyel gazdagodott.

Szokolay Dongó Balázs és Fábri Géza Magyar népzene kobzon, dudán és furulyán című összeállítása méltó tiszteletadás volt a magyar kultúra napjának és a zeneszerető magyarokanizsai közönségnek egyaránt. Köszönet érte!

*Bödő Sándor
Fotó: Iván László*